
Nom Lundi 05 Mars.

Exo 1.

On considère A =
 1 2 2

2 1 2
2 2 1

 et on note hA l’endomorphisme associé à la matrice A.

On considère les vecteurs −→e1 = (1,−1,0), −→e2 = (1,0,−1) et −→e3 = (1,1,1)

Montrer que C = (−→e1,−→e2,−→e3) est une base de R3.

Déterminer D =M atC (hA).

Donner le lien entre A et D .

Exo 2.

On considère A =
 3 2 0

2 3 0
0 0 3

 et on note hA l’endomorphisme associé à la matrice A.

Déterminer une base C = (
−→
C1,

−→
C2,

−→
C3) tel que D =M atC (hA) =

 1 0 0
0 3 0
0 0 5


Remarque : faites

−→
C1 et

−→
C2

Donner le lien entre A et D .
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Exo 1. Soit E un espace vectoriel de dimension n et h un endomorphisme de E

Montrer que : h est bijectif Ssi h est injectif

Exo 2. Soit A une matrice carrée nilpotente.

Montrer, par récurrence sur la taille de la matrice A, que : tr (A) = 0.


